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Reso uci6n ACTA-03-2022-SIPOT-4T-FXXVII en la sesi6n celebrada el 14 de 

a y numero del acta de la sesi6n de Comite donde se aprob6 la 
ublica, 

VI. 

' ~ ... 
Horacio del Angel Castillo,' Subdelegado de Gesti6n para la Protecci6n 
iental y Recursos Naturales. 

IV. Fundamento legal, indicando el nombre del ordenamiento, el o los 
artfculos, fracci6n(es), parrafots) con base en los cuales se sustente la 
clasificaci6n; asf como las razones o circunstancias que motivaron la misma. 

La informaci6n serialada se~.cias-ifica como confidencial con fundamento en 
los artlculos 113 fracci6n I d~,.-~.;LF-TA'IP y 116 primer parrafo de la LGTAIP. Por 
tratarse de datos personaf~S,-.c:oncernientes a una persona ffsica identificada 

lrr.o,. • .,;,.:. 

e ide tificable. · ·:;i...- - ~!': -~·~~~~ ... ' .;,,- 

II. Partes o secciones clasificadas, asf como las paginas que la 
conforman. 

La informaci6n correspondiente al nombre, domicilio y firma. 

II. ldentificaci6n del documento del que se elabora la version publica 
Solicitud de pr6rroga de permiso para el uso transitorio o para ejercer el 
comercio ambulante (SEMARNAT-01-007) 

I. Nombre del area que clasifica. 
Unidad de Ecosistemas y Ambientes Costeros 



Apoderado Legal de Hotelera Aztlan de Tampico, S.A. de C.V. ante la ventanilla (mica de la Oficina 
~ HDAC/YGGG 

II.- Que mediante solicitud sin fecha, presentada por el C. Joel Sosa Casanova en su caracter de 

de Aldama, Tamaulipas, para protecci6n y ornato. 

terrestre, localizada en la Playa II, Laguna del Chilillo, de la localidad de Barra del Tordo de Municipio 

transitorio DFT-SGPA- 090/09, respecto de una superficie de 32,065.22 m2 de zona federal marftimo 

en su caracter de Representante Legal de Hotelera Aztlan de Tampico, S.A. de C.V. el permiso 

Ambiente y Recurses Naturales en el Estado de Tamaulipas, otorg6 a favor del C. Joel Sosa Casanova 

en esta Delegaci6n el dfa 13 de octubre de 2009, la Delegaci6n Federal de la Secretaria de Medio 

1.- Que con formate de solicitud de permiso transitorio de fecha 29 de septiembre de 2009 y recibida 

RESULTANDO 

"HOTELERA AZTLAN DE TAMPICO, S.A. DE C.V." 

DEL C. JOEL SOSA CASANOVA EN SU CARACTER DE REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA 

POR LA QUE SE OTORGA PRORROGA DE PERMISO TRANSITORIO DFT-SGPA-090/09 A FAVOR 

NATURALES, POR CONDUCTO DE LA DELEGACION FEDERAL EN EL ESTADO DE TAMAULIPAS, 

RESOLUCION ADMINISTRATIVA QUE EMITE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS 
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fundamento en lo dispuesto por los artfculos 16, 17 y 32 bis fracciones VIII y XXXIX de la Ley Orqanica 

aprovechamiento y explotaci6n de los bienes nacionales sujetos a su competencia, por lo que con 

y concesiones, asf como negar el otorgamiento de concesiones y permisos, sobre el uso, 

de aguas marftimas; otorgar, prorrogar, revocar y declarar la extinci6n de los permisos, autorizaciones 

marftimo terrestre, playas marftimas y/o terrenos ganados al mar o a cualquier otro dep6sito natural 

ejercer los derechos de la Nacion sobre los bienes nacionales de uso cornun como lo es la zona federal 

1.- Que por lo antes expuesto, a la Secretarfa de Medio Ambiente y Recurses Naturales, le corresponde 

CONSIDERANDO 

Tampico, en el estado de Tamaulipas. 

Prolongaci6n Av. Hidalgo No. 5300, Fraccionamiento Lomas del Chairel, C.P. 89360, Municipio de 

Ill.- Que "El permisionario", sefialo como domicilio para ofr y recibir notificaciones el ubicado en 

un peri"odo de ocupaci6n del dfa 09 de octubre de 2021 al 07 de enero del 2022. 

Tampico, S.A. DE C.V., solicit6 la pr6rroga del permiso transitorio descrito en el parrafo anterior, para 

mismo ano, el C. Joel Sosa Casanova en su caracter de Representante Legal de Hotelera Aztlan de 

de Representaci6n en el Estado de Tamaulipas antes Delegaci6n Federal el dfa 08 de septiembre del 
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2.- Que el 23 de marzo de/ 2020, se public6 en el Diorio Oficial de la Federaci6n el ACUEROO por el 

que se establecen los criterios en materia de administraci6n de recursos humanos para contener la 

dfa 15 de diciembre del 2015. 

Secretarfa de Medio Ambiente y Recursos Naturales, publicado en el Diario Oficial de la Federaci6n el 

terrenos ganados al mar o a cualquier otro dep6sito formado con aguas marftimas, competencia de la 

de trarnites de solicitud para el uso y aprovechamiento de playas, zona federal marftimo terrestre, 

de septiembre de 2005 y de conformidad con el Acuerdo por el que se da conocer el formato unico 

atender y gestionar los trarnites que se senalan, publicado en el Diario Oficial de la Federaci6n el 26 

Secretarfa de Medio Ambiente y Recursos Naturales en los estados con litoral costero, la facultad de 

Artfculo Primero fracci6n I del Acuerdo por el que se delegan a favor de los Delegados Federales de la 

Ambiente y Recursos Naturales, 2, 9, 33 y 38 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo y al 

fracci6n XXX, 40 fracci6n IX, inciso a), XIX y XXXIX del Reglamento Interior de la Secretarfa de Medio 

Marftimo Terrestre y Terrenos Ganados al Mar; 194-0, 232 C, de la Ley Federal de Derechos; artfculo 2° 

Reglamento para el Uso y Aprovechamiento del Mar Territorial, Vfas Navegables, Playas, Zona Federal 

119, 149, 150 y 151 de la Ley General de Bienes Nacionales; 1°, 5°, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 44, 45, 47 y 49 del 

de la Administraci6n Publica Federal; 6° fracciones II y X, 7 fracci6n IV y V, 8, 13, 16, 28 fracci6n V, 107, 
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5.- Que el 17 de abril de/ 2020, fue publicado en el diario oficial de la Federaci6n, el "Acuerdo par lo 

que se hace de/ conocimiento de/ publico en general las d(as que ser6n considerados coma 

inh6biles para efecto de las actos y procedimientos administrativos sustanciados par la Secretaria 

4- Que el 24 de marzo de/ 2020, la dependencia de/ ejecutivo federal pub/ica en el Diorio Oficial de la 

Federaci6n, el Acuerdo par lo que se hace de/ conocimiento de/ publico en general, las d(as que 

ser6n considerados coma inh6bi/es para el efecto de las actos y procedimientos administrativos 

sustanciados par la Secretaria de Media Ambiente y Recursos Natura/es y sus 6rganos 

desconcentrados en el que se consideraron inh6biles las dfas de/ 23 al 27, 30 y 37 de marzo, as{ coma 

de/ 7 al 3, 6 al 10 y de/ 13 al 77 de abril, todos de/ 2020 para efectos de las actos y procedimientos 

administrativos queen el ejercicio de sus atribuciones realicen las diversas unidades administrativas 

de la Secretaria de Media Ambiente y Recursos Natura/es incluyendo a sus 6rganos administrativos 

desconcentrados con motivo de la situaci6n sanitaria generada par el SARS-COV2 (COVJD-79) ... 

3.- Que el d(a 24 de marzo de/ 2020, la Secretarfa de Salud, publico en el Diorio Oficial de la 

Federaci6n, el ACUERDO par el que se estab/ecen las medidas preventivas que se deber6n de 

implementor para la mitigaci6n y control de las riesgos para la salud que implica la enfermedad 

par el virus SARS-cov2 (COV/D-79) el cual fue sancionado par el C. Presidente Constitucional de /os 

Estados Unidos Mexicanos mediante el Decreto Publicado en el Diorio Oficial de la Federaci6n el 

mismo d(a 24 de marzo de/ 2020. 

propagaci6n de/ coronavirus COVJD-79 en las Dependencias y entidades de la Administraci6n 

Publica Federal. 
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INHABILES LOS DIAS DEL 4, 6, 7, 8, 77, 72, 73, 74, 75, 78, 79, 20, 27, 22, 25,26, 27, 28 Y 29 DE MAYO TODOS 

DEL 2020, SIN IMPLICAR SUSPENSION DE LABORES ... 

Artfculo Primera. Por causas de fuerza mayor, con motivo de la contingencia sanitaria generada por 

el SARS-COV2 {COVJD-79) PARA EFECTOS DE LOS ACTOS Y PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS 

QUE EN EL EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES REAL/ZAN LAS DISTINTAS UNIDADES 

ADM/NJSTRATIVAS DE LA SECRETARIA DE MED/0 AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, 

INCLUYENDO SS ORCANOS ADMINISTRATIVOS DESCONCENTRADOS, SE CONSIDERARAN 

6.- Que el 30 de abril def 2020, se public6 en el Diorio Oficial de la Federaci6n, el Acuerdo por el que 

se hace def conocimiento def publico en general, Jos dfas que ser6n considerados coma inh6biles 

para efectos de los actos y procedimiento administrativos sustanciados por la secretaria de media 

ambiente y recursos naturales y sus 6rganos administrativos desconcentrados con excepci6n de los 

tramites y procedimientos que se ind icon. 

Respecto de aquellos procedimientos administrativos en tr6mites ante esta Dependencia y sus 

6rganos administrativos desconcentrados ... 

curso ... 

de Media Ambiente y Recursos Natura/es y sus 6rganos administrativos desconcentrados con 

excepci6n de los tramites y procedimientos que se indican ". por media def cual, la Secretaria de 

Media Ambiente y Recursos Natura/es, inhabilito los dfas def 20 al 24 y 27 al 30 de abril def otio en 
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Lo anterior, sin implicar suspension de labores y sin perjuicio de la facultad de esta Secretarfa, de 

sus Unidades Administrativas y orqarios administrativos desconcentrados para habilitar los dies y 

horas que requiera para el cumplimiento de sus atribuciones, asi como para asignar las guardias de 

personal que coda una de las unidades administrativas ameriten a efecto de evitar cua/quier 

Determine que no existe un riesgo eoidemioloqico relacionado con la apertura, de manera gradual, 

cauta y ordenada, de las actividades relacionadas con la Administracion Publica Federal. 

ARTICULO PR/MERO.- Por causas de fuerza mayor, con motivo de la contingencia sanitaria 

generada por el virus - SARS COV2 {COVID-79) y conforme a los Artfcu/os Segundo y Cuarto def 

Acuerdo citado en el penultitno considerando de/ presente, se amp/fa la suspension de /os plazas, 

terrninos y actividades no esencia/es de la Secretarfa de Medio Ambiente y Recurses Natura/es, 

incluyendo a sus orqorios administrativos desconcentrados, para efectos de los actos y 

procedimientos administrativos que, en ejercicio de sus atribuciones, realizan sus distintas 

unidades administrativas, durante el periodo comprendido de/ 7 de junio de 2020, y hasta que la 

autoridad sanitaria. 

7- Que el 29 de mayo de/ 2020, la Secretaria de Medio Ambiente y Recurses Natura/es publico en el 

Diorio Oficia/ de la Federacion El "ACUERDO POR EL QUE SE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL 

PUBLICO EN GENERAL, LOS DIAS QUE SERAN CONSIDERADOS COMO INHABILES PARA EFECTOS 

DE LOS ACTOS Y PROCEDIMIENTOS ADMINISTRAT/VOS SUBSTANCIADOS POR LA SECRETARIA DE 

MED/0 AMBBIENTE Y RECURSOS NATURALES Y SUS ORCANOS ADMIN/STRATIVOS 

DESCONCENTRADOS, CON LAS EXCEPCIONES QUE EN EL MISMO SE IND/CAN". 
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8.- QUE EL 24 DE ACOSTO DEL 2020, SE PUBLICA EN EL DIAR/0 OFIC/AL DE LA FEDERAC/ON, EL 

ACUERDO POR EL QUE SE LEVANTA LA SUSPENSION DE PLAZOS Y TERM/NOS LECALES EN LA 

SECRETARIA DE MED/0 AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES Y SUS ORCANOS ADM/NISTRATIVOS 

DESCONCENTRADOS 

Cua/quier actuaci6n, requerimiento, solicitud o promoci6n rea/izada ante las Oficinas de 

representaci6n (antes Delegaciones Federates}, Unidades Administrativas de la Secretarfa de Media 

Ambiente y Recursos Natura/es y sus 6rganos administrativos desconcentrados, en alguno de las 

dfas considerados coma inh6bi/es par el presente Acuerdo, en su coso, surtir6 efectos el primer dfa 

habit siguiente al de la conclusion de/ plaza a que se refiere el Artfculo Primera de/ presente 

instrumento, en terrninos de/ artfculo 29 de la Ley Federal de Procedimienta Administrativo. 

relacionado con la apertura, de manera gradual, cauta y ordenada de las actividades relacionadas 

con la Administraci6n Publica Federal, con excepci6n de las tr6mites y procedimientos que se 

indican en las artfcu/os Tercero y Cuarto de/ presente Acuerdo, as[ coma las demos actividades 

esenciales que, en su coso, determine la Autoridad Sanitaria. 

ART/CU LO SECUNDO.- En consecuencia, para efectos legates y/o administrativos en el c6mputo de 

las terrnirios aplicables, nose considerar6n coma h6biles las dfas que comprenden def 07 de junio de 

2020 y hasta que la autoridad sanitaria determine que no existe riesgo epidemio/6gico 

perjuicio o dilaci6n a la ciudadanfa, siempre y cuando no se ponga en riesgo la salud de las 

servidores publicos respectivos. 
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9.- QUE EL 25 OE EN ERO DEL 2027, SE PUBLICA EN EL DIAR/0 OFICIAL OE LA FEDE RAC/ON, EL 

ACUEROO POR EL QUE SE HACE DEL CONOC/MIENTO DEL PUBLICO EN GENERAL LAS MEO/OAS 

QUE SE ESTABLECEN PARA COADYUVAR EN LA DISMINUCION OE LA PROPACAC/ON DEL 

CORONAVIRUS COV/0-79, AS{ COMO LOS DIAS QUE SERAN CONSIDERAOOS COMO /NHABILES 

PARA EFECTOS DE LOS ACTOS Y PROCEOIM/ENTOS SUBSTANCIAOOS POR LA SECRETARIA OE 

Ill- SE SENALAN DE LAS 9:00 HORAS A LAS 74:00 HORAS DE LOS DIAS MARTES, MIERCOLES Y 

JUEVES, PARA EFECTO de todos las trarnites a cargo de las Oficinas de Representaci6n (antes 

Oe/egaciones Federales) y sus respectivas oficinas de/ Espacio de Contacto Ciudadano; 

A efecto de evitar al maxima la concentraci6n de personas en las areas que don la 

atenci6n correspondiente a las usuarios y continuando con la adopci6n de las medidas necesarias 

para preservar la salud y la integridad de las personas servidoras publicas y de las miembros de la 

sociedad, se oroceciera conforme a las dfas y horarios que se indican a continuaci6n: 

ARTICULO PR/MERO.- A partir def 24 de agosto de 2020, se reanudan las plazas y terrninos /ego/es 

para efectos de /os trattutes, procedimientos y servicios de la competencia de la Secretarfa de Media 

Ambiente y Recursos Natura/es y sus 6rganos administrativos desconcentrados, mismos que se 

encontraban suspendidos par virtud de las diversos Acuerdos publicados en el Diorio Oficial de la 

Federaci6n las dfas 29 de mayo, 04 de Junia y 02 de Julio de/ otio en curso. 
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Lo anterior, sin perjutcto de la facultad de esta Secretarfa y de sus organos administrativos 

desconcentrados para habilitar las dfas y horas que requiera para el cumplimiento de sus 

atribuciones, osi como para asignar las guardias de personal que coda una de las unidades 

administrativas ameriten a efecto de evitar cualquier perjuicio o ditacion a la ciudadanfa, siempre y 

cuando nose ponga en riesgo la salud de los servidores publicos respectivos. 

ARTICULO PR/MERO.-. Par causes de fuerza mayor, y con motivo def Triqesirno Octavo Aviso par el 

cue el Cobierno de la Ciudad de Mexico declara en color ROJO el sem6foro epidemioloqico y 

estab/ece que continua la suspension temporal de todas las actividades econornicas no esencia/es 

en la Ciudad de Mexico y se mantienen unicarnente las esencioles, es necesario que en esta 

Dependencia def Ejecutivo Federal, se tomen las medidas cue se don a conocer en el presente 

Acuerdo, a efecto de coadyuvar en con el proposito de disminuir la curve de contagios y 

hospitalizaciones par Coronavirus {COV/0-79); par lo que, para efectos de /os actos y procedimientos 

administrativos cue, en ejercicio de sus atribuciones, realizan las distintas unidades administrativas 

de la Secretarfa de Media Ambiente y Recursos Natura/es, incluyendo a sus orqonos administrativos 

desconcentrados, en la Ciudad de Mexico no se consideran coma h6biles las dfas def 77 de enero de 

2027 y hasta que la autoridad sanitaria determine que el riesgo epidernioloqico en la Ciudad de 

Mexico ha disminuido, mediante Aviso publicado en la Caceta Oficia/ de la Ciudad de Mexico, en que 

se establezca que el Sem6foro Epidemiologico de la Ciudad de Mexico se encuentre en color 

naranja, sin implicar suspension de labores. 

ME0/0 AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES Y SUS ORCANOS ADMINISTRATIVOS 

DESCONCENTRADOS, CON LAS EXCEPCIONES QUE EN EL MISMO SE /NO/CAN. 
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ART{CULO SEPT/MO.-. Se hace de/ conocimiento que se sefialan las d{as martes y jueves de las 09:30 

horas a las 74:00 horas, a partir de/ 74 de enero y hasta el 30 de abril de 2027, para efecto de dar la 

atenci6n correspondiente a todos las tr6mites cuyo media de atenci6n sea competencia de las 

Oficinas de Representaci6n (antes Oelegaciones Federates) y sus respectivas oficinas de/ Espacio de 

Contacto Ciudadano . 

Cualquier actuaci6n, requerimiento, solicitud o promoci6n realizada ante las Unidades 

Administrativas de la Secretarfa de Media Ambiente y Recursos Natura/es, y sus 6rganos 

administrativos desconcentrados, en sus respectivas oficinas en la Ciudad de Mexico, en alguno de 

/os dfas considerados coma inh6biles par el presente Acuerdo, en su caso, surtir6 efectos el primer 

dfa habit siguiente al de la conclusion de/ plaza a que se refiere el Artfcu/o Primera de/ presente 

instrumento, en terminos de/ artfculo 29 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo. 

ART/CU LO SECUNDO.-. En consecuencia, para efectos /ego/es y administrativos en el c6mputo de las 

tetminos aplicab/es, nose considerar6n coma h6biles las dfas def 77 de enero de 2027 y hasta que la 

autoridad sanitaria determine que el riesgo epidemio/6gico en la Ciudad de Mexico ha disminuido, 

mediante Aviso publicado en la Caceta Oficial de la Ciudad de Mexico, en que se establezca que el 

Sem6foro Epidemio/6gico de la Ciudad de Mexico se encuentre en color naranja, con excepci6n de 

las tr6mites y procedimientos que se indican en las artfcu/os Tercero y Cuarto de/ presente Acuerdo. 
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"ART/CU LO SEPT/MO .. Se hace de/ conocimiento que se setialari los dfas martes y jueves de las 09:30 

horas a las 74:00 horas, a partir def 74 de enero y hasta el 30 de abril de 2027, as[ coma /os dfas 

martes, rniercoles y jueves de las 09:30 horas a las 74:00 horas, a partir de/ 03 de mayo y hasta el 30 

UNICO. Se modifican /os porrotos primero y segundo de/ Artfcu/o Septlrno, se adicionan las 

fracciones IX y X al Artfculo Octavo, y se adiciona el Artfcu/o Novena, ambos def "Acuerdo por el que 

se hace de/ conocimiento de/ publico en general las medidas que se establecen para coadyuvar en 

la disminuci6n de la propagaci6n de/ coronavirus Covid-79, asf coma /os dfas que serori considerados 

como inhabiles para efectos de /os actos y procedimientos administrativos substanciados por la 

Secretarfa de Media Ambiente y Recursos Natura/es y sus 6rganos administrativos desconcentrados, 

con las excepciones que en el mismo se indican ", publicado en el Diorio Oficial de la Federaci6n el 25 

de enero de 2027; para quedar como sigue: 

10.- QUE EL DIA 26 DE MAYO DEL 2027 SE PUBLICO EN EL OIAR/0 OFIC/AL OE LA FEDERAL EL 

ACUERDO QUE MOO/FICA EL 0/VERSO POR EL QUE SE HACE DEL CONOCIMIENTO DEL PUBLICO 

EN GENERAL LAS MEO/DAS QUE SE ESTABLECEN PARA COAOYUVAR EN LA DISM/NUCION DE LA 

PROPAGACION DEL CORONAVIRUS COV/0-79, AS/ COMO LOS DIAS QUE SERAN CONS/OERAOOS 

COMO INHABILES PARA EFECTOS DE LOS ACTOS Y PROCEDIMIENTOS ADMINISTRA TIVOS 

SUBSTANCIAOOS POR LA SECRETARIA DE ME0/0 AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES Y SUS 

ORGANOS ADM!NISTRAT/VOS OESCONCENTRAOOS CON LAS EXCEPCIONES QUE EN EL MISMO SE 

/NO/CAN, PUBLICADO EL 25 DE EN ERO DEL 2027. 
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municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas, para uso protecci6n y ornato. 

marftimo terrestre, loca/izada en Playa II, Laguna de/ Chili/lo de la localidad de Barra de/ Torda def 

pr6rroga de permiso para ocupar provisionalmente una superficie de 32,065.22 m2 de zona federal 

antes Oelegaci6n Federal en fecha 08 de septiembre def atio en curso, solicit6 se le otorgue 

Aztlan, S.A. de C.V. present6 en la Ventanilla Onica de esta Oficina de Representaci6n Tamaulipas 

/.- Que el c. Joel Sosa Casanova en su caracter de Representante Legal de la Empresa Hotelera 

11.- Que de/ an6/isis rea/izado por la Oelegaci6n Federal en el estado de Tamau/ipas, en relaci6n a la 

solicitud de pr6rroga OFT-SCPA-090/09 en estudio, se determin6: 

Que en base a las publicaciones de /os Diarios Oficiales de la Federaci6n antes referidos, a partir de/ 

24 de agosto de/ 2020, se reactivaron /os dfas h6biles oficiales para continuar con la eva/uaci6n, y 

dictaminarfan de los permisos transitorios registrados en el Espacio de Contacto Ciudadano, de esta 

Oficina de Representaci6n en el Estado de Tamaulipas 

de Julio de 2027; para efecto de dar la atenci6n correspondiente a todos /os tr6mites cuyo media de 

atenci6n sea competencia de las Oficinas de Representaci6n (antes Oelegaciones Federates) y sus 

respectivas oficinas de/ Espacio de Contacto Ciudadano. 
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de octubre de 2021 al 07 de enero del 2021, y su ejercicio se encuentra condicionado a la obtenci6n de 

fecha de solicitud de pr6rroga dentro de la zona federal, el perfodo de la prorroga se modifica del 09 

continuar actividades el dfa 09 de octubre de 2021, transcurriendo 30 dfas naturales previos a la 

caducara su derecho.", toda vez que el trarnite ingreso el dfa 08 de septiernbre del 2021 para 

vencimiento del permiso anterior, en el entendido que de no hacerlo dentro del terrnino previsto 

permiso, a solicitud del interesado, presentada cuando menos quince dfas naturales antes del 

establece que "Los permisos podran ser prorrogados si fueron cumplidas las condiciones del 

diciembre del 2015, toda vez que la naturaleza de la solicitud es de uso protecci6n y ornato, el cual 

Media Ambiente y Recurses Naturales, publicado en el Diario Oficial de la Federaci6n el dfa 15 de 

al mar o a cualquier otro dep6sito formado con aguas marftimas, competencia de la Secretarfa de 

solicitud para el uso y aprovechamiento de playas, zona federal marftimo terrestre, terrenos ganados 

terrenos ganados al mar y el Acuerdo por el que se da conocer el formate unico de trarnites de 

aprovechamiento del mar territorial, vfas navegables, playas, zona federal marftimo terrestre y 

coherente con los criterios establecidos en el artfculo 32 del Reglamento para el uso y 

la Delegaci6n Federal de SEMARNAT, en el estado de Tamaulipas que la solicitud del Promovente, es 

y revisada por la Unidad de Ecosistemas y Ambientes Costeros Departamento dependiente de esta 

12.- Una vez realizado el Dictamen tecnico nurnero 027/21, de fecha 07 de octubre del 2021 realizada 
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solicitar a la COFEPRIS y/o otras autoridades municipales, estatales o federales, a efecto de que se 

obtenci6n de las concesiones, licencias, permisos o autorizaciones que "El Permisionario" deba 

de solicitud de pr6rroga dentro de la zona federal y su ejercicio se encuentra condicionado a la 

dfa 09 de octubre del 2021 al 07 de enero de 2022, transcurriendo 30 dfas naturales previos a la fecha 

meses, toda vez que el tramite ingreso el dfa 08 de septiembre del 2021 para continuar actividades el 

PRIMERO.- Se prorroga la vigencia del permiso transitorio DFT-SGPA-090/09, por un plazo de tres 

RESUELVE: 

Por lo que la solicitud resulta procedente yen tales terrninos se: 

presente. 

conformidad con las disposiciones legales aplicables para la realizaci6n de la actividad que motiva el 

y en areas colindantes, asf como para que en el arnbito de sus atribuciones intervengan de 

servicios que se presten o personal que desernperie actividades en la superficie materia del presente 

medidas de seguridad e higiene pertinentes para asegurar el bienestar de los usuarios, de los 

COFEPRIS y/o otras autoridades municipales, estatales o federales, a efecto de que se tomen las 

las concesiones, licencias, permisos o autorizaciones que "El Permisionario" deba solicitar a la 
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encuentra ubicado en las siguientes coordenadas: 

disposiciones legales aplicables para la realizaci6n de la actividad que motiva el presente, el cual se 

Asf como para que en el arnbito de sus atribuciones intervengan de conformidad con las 

presente. 

conformidad con las disposiciones legales aplicables para la realizaci6n de la actividad que motiva el 

presente yen areas colindantes, asf como para queen el arnbito de sus atribuciones intervengan de 

los servicios que se presten o personal que desernperie actividades en la superficie materia del 

tomen las medidas de seguridad e higiene pertinentes para asegurar el bienestar de los usuarios, de 
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Superficie: 32,065.22 m2 

Coordenadas UTM 
Datum WGS84 

x y 

1 626871.00 2547609.00 

2 626871.00 2547686.00 

3 626863.00 2547792.00 

4 626871.00 2547506.00 

1 626871.00 2547609.00 

Cuadro de coordenadas de zona federal 
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• Las coordenadas son de corccter lineal y corresponden a las que obron en expediente de esto Dependencio. 
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efecto, las emitidas por la Comisi6n Nacional del Agua u otra autoridad en materia. 

Comunicaci6n y Alerta Temprana emitidas par la unidad de Protecci6n Civil de la localidad o en su 

manejo de las mismo y atender de manera inmediata las recomendaciones y acciones del Sistema de 

embalajes de plasticos y poliestireno, bajo las principios de reducci6n, reciclaje y reutilizaci6n en el 

en la generaci6n, manejo y disposici6n final de materiales y residuos coma envases, empaques y 

observancia a las normas que establezcan las criterios de eficiencia ambiental, de manera particular 

Secretarfa de Marina; asf coma a llevar a cabo el uso de la superficie permisionada en estricta 

deriven del mismo y de solicitar la obtenci6n de las autorizaciones correspondientes que expida la 

"El permisionario" esta obligado a dar cumplimiento a todas y cada una de las obligaciones que se 

SECUNDO.- La presente pr6rroga forma parte del permiso transitorio DFT-SGPA-090/09, par lo que 

SEMARNAT, en el Estado de Tamaulipas, en los terrninos del Considerando en sus puntos l al 12. 

par la Unidad Administrativa de Ecosistemas y Ambientes Costeros, de la Delegaci6n Federal de 

Lo cual se soporta con el dictamen tecnlco nurnero 027/21, de fecha 07 de octubre de 2021 elaborado 
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legales aplicables para la realizaci6n de la actividad que motiva el presente. 

como para queen el arnbito de sus atribuciones intervengan de conformidad con las disposiciones 

personal que desempene actividades en la superficie materia del presente yen areas colindantes, asf 

higiene pertinentes para asegurar el bienestar de los usuarios, de los servicios que se presten o 

autoridades municipales, estatales o federales, a efecto de que se tomen las medidas de seguridad e 

licencias, permisos o autorizaciones que "El Permisionario" deba solicitar a la COFEPRIS v/o otras 

dentro de la zona federal, y su ejercicio se encuentra condicionado a la obtenci6n de las concesiones, 

07 de enero · de 2022, transcurriendo 30 dfas naturales previos a la fecha de solicitud de pr6rroga 

ingreso el dfa 08 de septiembre del 2021 para continuar actividades el dfa 09 de octubre del 2021 al 

Tordo del Municipio de Aldama, Tamaulipas, para protecci6n y ornato, toda vez que el trarnite 

federal marftimo terrestre, localizada en la Playa II, Laguna del Chilillo, de la localidad de Barra del 

empresa Hotelera Aztlan de Tampico, S.A. de C.V. a ocupar la superficie de 32,065.22 m2 de zona 

PRIMERO.- Se autoriza al C. Joel Sosa Casanova en su caracter de Representante Legal de la 

TERCERO.- Se modifica el resolutive primero para quedar como sigue: 
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Marftimo Terrestre. 

constancias de encontrarse al corriente en el pago de derechos por uso y goce de Zona Federal 

CUARTO- El Permisionario "debera presentar previo a la entrega de la presente resoluci6n, las 

transitorio DFT-SGPA-090/09, en lo que nose oponga a la presente. 

Salvo lo anterior, se ratifica el texto contenido de las dernas condiciones establecidas en el permiso 

Costeros, de la Delegaci6n Federal de SEMARNAT, en el Estado de Tamaulipas. 

fecha 07 de octubre de 2021 elaborado por la Unidad Administrativa de Ecosistemas y ambientes 

clasifica como uso protecci6n y ornato, lo cual se soporta con el dictamen tecnico nurnero 027/21 de 

efectos del pago de derechos a que se refiere el artfculo 232-C de la Ley Federal de Derechos, se 

disposiciones legales aplicables para la realizaci6n de la actividad que motiva el presente, que para los 

Asf como para que en el arnbito de sus atribuciones intervengan de conformidad con las 
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Tampico, en el estado de Tamaulipas; y/o a traves del correo electr6nico proporcionado por el 

ubica en Prolongaci6n Avenida Hidalgo N° 5300 Fraccionamiento Lomas del Chairel, C.P. 89630, en 

la Empresa "Hotelera Aztlan, SA. de C.V.", en el domicilio senalado para los efectos, mismo que se 

notiffquese la presente Resoluci6n personalmente al c. Joel Sosa Casanova Representante Legal de 

SEPTIMO.- Con fundamento en los artfculos 35 y 36 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, 

emiti6 el presente acto. 

surta efectos la notificaci6n de la presente resoluci6n debiendose presentar ante la autoridad que 

debera ser interpuesto en un plazo de quince dfas, contados a partir del dfa siguiente a aquel en que 

Administrativo la presente resoluci6n puede ser impugnada a traves del recurso de revision, el cual 

SEXTO.- De conformidad con los artfculos 83,85 y 86 de la Ley Federal de Procedimiento 

Tamaulipas. 

Calle 8, entre Matamoros y Morelos, Palacio Federal 2°. Piso, Zona Centro, C.P. 87000, Ciudad Victoria 

148/00159 se encuentra para su consulta en las oficinas de esta Delegaci6n Federal, es el ubicado en 

Procedimiento Administrativo, se hace del conocimiento de EL PERMISIONARIO que el expediente 

QUINTO.- En cumplimiento a lo establecido en el artfculo 3, fracci6n XIV de la Ley Federal de 
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Calle Juan B T1Jer1na S/Num&ro Esquina con Jose Maria Morelos Palf\CIO Federal 2do Piso Coloma Centro C.P. 87000. Ci.idad Victoria, Tamaulipas Telefono: 

(834} 3185252 www.gob.mx/semarna~J' 

dernas disposiciones legales aplicables. 

Mar Territorial, Vfas Navegables, Playas, ZonaFederal Marftimo Terrestre y Terrenos Ganados al Mar, y 

con apego a la Ley General de Bienes Nacionales y el Reglamento para el Uso y Aprovechamiento del 

DECIMO.- Cualquier otro aspecto no contemplado especfficamente en la presente pr6rroga se regira 

Federal de Procedimiento Administrativo. 

NOVENO.- La presente resoluci6n es emitida bajo los extremos previstos en el artfculo 13 de la Ley 

OCTAVO.- La presente resoluci6n administrativa surte efectos el dfa siguiente de su notificaci6n. 

el desahogo de dicha diligencia. 

Procedimiento Administrative, se determina habilitar los dfas y horas inhabiles que se requieran para 

2265009, asimismo de conformidad con lo establecido por los artfculos 28 y 30 de la Ley Federal de 

solicitante: recepcion@toa.com.mx, ignacio.montano@tpa.com.mx, andresalameda@gmail. (833) 
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n B Tijerina S/NUmero Esquina con Jose Milria Morelos Palacio Federal 2do Piso Colonia Centro C.P. 87000, Ciudad Victoria, Tamaulipas r etefc nc: 
5252 www.gob.mx/semarn~ 

HDAC/YGGG 
Folio 02082 

AMBIENTE 
ING. HORACIO DEL AN,~~-M@~qURALES 

C.c.p Jefa de la Unidact~~E>~if:i:~q~OOf!!l?~~'ga\Jit'i.h'ei_- Lie. Cristina Martin Arrieta. - Ciudad de Mexico 

Jefa de Unidad de Ecosistemasy Ambientes Costeros.- Mtra. Yelenia Gabriela Gomez Conzalez- Edificio 

Archivo Delegaci6n 

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 84 DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DE LA SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, 

EN SUPLENCIA POR AUSENCl~Rf,L TITULAR DE LA DELEGACION FEDERALll] 
...s..~"" . ,\fo~ 

DE LA SEMARNAT EN Ei-o~l'. -- O_E,. TAMAULIPAS, PREVIA DESIGNACION 
~~ "-i-· 

MEDIANTE OFICIO 01611.~~;.,_"\i.~:, ·\;\Or.DE NOVIEMBRE DE 2019, FIRMA EL 

PRESENTE EL SUBDE{:~'"p~~~,,-CESTION PARA LA PROTECCION 

AMB ENTAL Y RECURSO~~~~· 
~;),~ 

mes de octubre del afio dos mil veintiuno. 

El presente instrumento jur1dico se expide en la Ciudad de Victoria, Tamaulipas a los siete dfas del 

Administrativo. 

eficacia, legalidad y buena fe a que se refiere el artfculo 13 de la Ley Federal de Procedimiento 

DECIMO PRIMERO.- La presente resoluci6n es emitida en base a los principios de econornfa, celeridad, 
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